Model No.MT413 110MM CUTTER

31

VANPOWER

WWw.npower.com.vn
NAVITECH | MAKITA Authorized Service Center




Model No.MT413 110MM CUTTER

Tuon

Sé” v xighu tung M6 ta g tng i: oo gic'/ M Ghichu 1 Ghi chti 2
vGi

001 |[454195-5 Nap tay cam 1

002 |[650217-1 Céng tac 1 *

002-1 [650239-1 Céng tac FA1-6/1B o 1

004 |421812-2 Miéng kém loc bui 1

006 691284-7 Day nguon 0.75-2-2.0 1

007 682503-2 Chén bao vé day 8 1 *

007-1 |682106-2 Chan bao vé day 0] 1

008 |266326-2 Vit ty cat ren dau siét 4X18 2 *

008-1 [265652-6 Vit tu cat ren dau siét 4X18 (0] 2

009 |687124-5 Kep day 1

010 |266326-2 Vit tu cat ren dau siét 4X18 4 *

010-1 |265652-6 Vit tu cat ren dau siét 4X18 0 4

011 814P07-4 Bang tén MT413 1

012 265104-7 Vit dau du M5X40 3

013 | 644500-6 Nap gia d& 2 *

013-1 |643003-7 Nap gia d& 7x11 0] 2 *

013-2 |644500-6 Nép gia d& 0] 2 *

013-3 |643750-0 Nap gia d& 7-11 (0] 2

014 B-80379 CARBON BRUSH SET CB-303A 1

015 |142139-4 V6 ngoai dong co hoan chinh 1

C10 |644501-4 0 chdi than 5X11 2

016 594618-2 Cum stato 220V 1 *

C10 |654020-2 Lo xo bung than 36L 2 *

C20 |654501-6 M&i ndi khéng- cach nhiét P-1.25 2 *

016-1 [593968-2 Cum stato 220V o] 1

C10 |654020-2 Lo xo bung than 36L 2

C20 654501-6 Mai n6i khéng- cach nhiét P-1.25 2

017 |[266352-1 Vit tu cat ren dau siét 5X65 2 *

017-1 |265655-0 Vit tu cat ren dau siét 5X65 0] 2

018 417810-2 Tam chan gidé 1

019 210046-0 Bac dan 60827 1 *

019-1 |211032-4 Bac dan 6087z 0} 1

020 681644-1 Vong dém cach nhiét 1

021 513873-7 Cum I&i ing dién 220V 1

021 INC. 19,20,22-24

022 240053-9 Canh quat 65 1

023 267237-4 Long d&n dém phang 9 1

024 210125-4 Bac dan 629DDW 1

025 |267239-0 Long dén dém phang 7 1

026 226552-5 Nhong xoan 15 1

027 |252186-8 Pai &6c¢ luc gidc M6 1

028 142137-8 Khung nhém boc ludi 1

Cc10 263002-9 Chot caosu 4 1

029 210137-7 Bac dan 60627 1

030 |252170-3 Dai 6c luc giac M10-17 1

031 |227767-7 Nhong xoan 34 1

032 [285840-9 Chét gilr 6 dém 19-33 1 *

032-1 |285025-7 Chét gilr 6 dém 19-33 (0] 1




033 2111451 Bac dan 62012z

034 [317550-1 Hop 6 dém

035 |265497-2 Bu-16ng dau luc gidc M5X20

036 |324221-3 Truc nhéng chuyén

037 213279-6 Vong dém-o 18

038 224080-4 Mat bich bén trong 36

039 224081-2 Mat bich ngoai 36

040 |266510-9 Bu-léng dau luc gidc vanh 16 luc
gidc M6X18

041 [265754-8 Oc vit ¢4 tai vin M6X12

042 |942151-2 Long dén que 6

042-1 [253428-3 SPRING WASHER 6

043 941151-9 Long dén dém phang 6

044 165711-5 Ban cua

045 252137-1 Pai oc luc giac M5-8

045-1 [252175-3 Pai oc luc giac M5

046 |942101-7 Long dén que 5

046-1 |253427-5 SPRING WASHER 5

047 265056-2 Vit dau du vai go M5

AO01 781041-2 Colé md o6c 22

A02 783217-7 Co lé luc giac 5

AO03  [196432-8 Bo 6ng cap nudc

c10 265099-4 Vit dau du M4X14

C20 [412088-2 Ong nhya vinyl 5

C30 |421835-0 Phich cap nudc




